



# ShenZhong Link to start trial operation on June 30

On June 27, the Shenzhen-Zhongshan Link (ShenZhong Link) Management Center announced that the Link will start trial operation at 3 pm on June 30.

Text translation  
Li Jing

“美丽中山我的家”主题系列活动启动

## 近百市民以荧光画描绘城乡美丽蝶变

2

## “工改”与“升级”同步 “龙头”共“小微”齐飞

中山“工改”开展900天来,服务本土企业738家,为大小企业打破发展“天花板”

4

全市领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训会召开

# 增强学纪知纪明纪守纪的坚定自觉 以严明纪律推动全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者 陈伟祺 郭锦润 夏升权)6月27日,2024年全市领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训会召开,集中观看有关警示教育片,结合违纪违法典型案例剖析,用一天时间深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神,全面贯彻落实党中央及省委关于开展党纪学习教育的部署要求,认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,教育引导党员领导干部进一步学纪、知纪、明纪、守纪,以严明的纪律推动全面从严治党向纵深发展,为推进中国式现代化的中山实践提供坚强政治保证。市委书记郭文海出席会议并讲话,市长肖展欣主持会议,市政协主席庄树俊,市委副书记、宣传部部长林锐熙,市人大常委会党组副书记、副主任李长春出席会议。

郭文海指出,党的十八大以来,习近平总书记就全面加强党的纪律建设作出一系列重要论述,创造性提出一系列新思想新观点新论断,科学回答了什么是党的纪律规矩、为什么要加强党的纪律建设、怎样加强党的纪律建设等重大理论和实践问题,为全面加强党的纪律建设、推动全

面从严治党向纵深发展提供了根本遵循。全市党员干部要强化思想认识,提高政治站位,认真修好党纪学习教育这门“必修课”,把典型案例作为以案明纪、以案说法、以案促改的“活教材”,进一步增强学纪、知纪、明纪、守纪的自觉性坚定性,把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循,坚定不移把营造风清气正政治生态、激励全市上下主动担当作为的攻坚战进行到底。

郭文海强调,一要时刻绷紧政治纪律这根弦,坚持“两个确立”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,在学思践悟中坚定理想信念,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要坚决贯彻落实党中央决策部署及省委“1310”具体部署,把“百千万工程”作为全市高质量发展头号工程,强力推进、干出实效。要牢固树立正确政绩观事业观,坚持实事求是,正确面对问题、解决问题,不掩盖问题,严防“形象工程”、“政绩工程”。二要及时绷紧组织纪律这根弦,增强组织观念、强

化组织意识,凝聚起干事创业的强大合力。要坚定落实新时代好干部标准,树立鲜明的选人用人导向,锻造忠诚干净担当干部队伍,坚决调整“躺平式”、不作为、乱作为的干部。要坚定贯彻民主集中制,发挥好领导班子整体优势。要坚定执行组织决定,主动作为、以上率下,更加主动服务基层、服务企业、服务发展。三要时刻绷紧廉洁纪律这根弦,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,永葆勤政为民、清正廉洁的初心本色。要坚决反对特权思想和特权现象,自觉用党规党纪约束和规范用权行为,带头做到自身正、自身硬、自身干净。四要及时绷紧群众纪律这根弦,站稳群众立场、维护群众利益,切实做到为群众办实事谋福祉。要重拳整治群众身边的腐败问题,聚焦乡村振兴、“百千万工程”、扫黑除恶、政务服务、执法司法,以及人民群众关心关切的教育、医疗、社保等领域,严肃查处贪污侵占、截留挪用、吃拿卡要等违纪违法行为,坚决惩治“蝇贪蚁腐”。五要及时绷紧工作纪律这根弦,主动担当作为、积极履职尽责,切实做到日夜兼程风雨无阻攻坚克难。要敢于善于担当作为,学习深

圳干部作风,不断提升干部队伍的干劲、拼劲、闯劲。要力戒形式主义、官僚主义,自觉站在基层、群众角度思考问题,大力纠治“拍脑袋”决策、“一刀切”执行、文山会海、过度留痕等问题,真正为基层减负。要发扬党的优良传统,在新征程上牢记“三个务必”,发扬艰苦奋斗、勤俭节约的精神,反对拜金主义、享乐主义和奢靡之风,自觉抵制腐朽思想侵蚀。要把好洁身自好关口,像珍惜生命一样珍惜名节和操守,管好生活圈、交往圈、娱乐圈,始终不放纵、不越轨、不逾矩。要规范网络空间的言行,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

郭文海强调,各级各部门主要负责同志要切实把党纪学习教育融入日常、抓在经常,带头严于律己、严负其责、严管所辖。要坚定扛起责任,始终把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,抓好班子、带好队伍,把抓好党建作为最大的政绩。要发挥示范引领,带头增强“四个定力”,正确处理好精神与物质、主观与客观、原则与感情、付出与收获、个人与组织等关系,在党的纪律建设中发挥示范表率作用。

# 深中通道今日上午举行通车仪式

下午3点通车试运营

施危险货物运输车辆全时段禁行。

### ●四类及以上货车临时交通管制

在试运营期间,经公安交管、交通部门同意,在深中通道试运营期间,深中通道对四类及以上货车采取禁止通行的临时交通管制措施。期间,将组织专业单位就此临时交通管制措施定期开展评估工作,并根据评估情况适时调整相关管制措施。

### 关注焦点三:

#### 全线通行费收费标准?

●通行收费标准为66元/标准车次

根据省交通运输厅、省发展改革委、省财政厅联合印发的《关于深圳至中山跨江通道车辆通行费收费标准的批复》,经省人民政府同意,深中通道全线车辆通行

费收费标准为66元/标准车次。

### 关注焦点四:

深中通道安全行车注意事项有哪些?

●通行安全如何保障?

●全线不允许停车

深中通道全线为高速公路,海底隧道内没有设应急车道,广大司乘行车时应做到安全驾驶,防止超速行驶,全线非紧急情况不允许停车。

### 关注焦点五:

西人工岛是否能进入?能否停车观光?

●西人工岛不开放社会车辆出入

深中通道通车后,西人工岛不开放社会车辆出入。后续,管理方将借鉴类似工程运营管理经验,研究预约上岛参观交通

管控方案以及相关的开发计划。

### 关注焦点六:

深中跨市公交、穿梭巴士怎么运营?

●深中跨市公交、穿梭巴士同步开通

6月30日下午3点,深中跨市公交同步开通“博览中心—前海湾地铁站”和“翠亨新区—前海湾地铁站”两条跨市公交线路。

其中,“博览中心—前海湾地铁站”线路全程距离为60公里(高速里程50公里),预计行程60分钟。该线路共投放14辆纯电动公交车,预计发车密度平均15—20分钟一班,每天56班次,即来回112趟次。

在试运营期间,深中穿梭巴士将实施优惠票价,由深中通道旅游集散中心(中山翠亨东)至深圳机场原价为50元,优惠价为29.9元。

本报记者 何森  
关注焦点一:  
什么时候开通?

6月30日上午举行通车仪式,下午3点正式开放社会车辆通行。

### 关注焦点二:

哪些车辆通行受限?

●危险货物运输车辆全时段禁行

深圳、中山市交警部门已分别于6月22日、6月24日正式通告,深中通道将实